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Ефективне управління ризиками – це важливий фундаментальний 
напрямок банківського менеджменту. Практичний досвід зарубіжних країн 
щодо розвитку банківського бізнесу свідчить, що саме ризик-менеджмент став 
одним з найбільш конкурентних напрямків діяльності банків. Ефективне 
функціонування банків на фоні значного розширення спектру послуг, завдяки 
впровадженню удосконалених банківських технологій та засобів комунікацій, 
неможливе без створення прогресивної системи управління капіталом банку. 
Сьогодні актуальною науковою та практичною проблемою стає дослідження 
природи економічного капіталу та визначення його ролі в діяльності банку. 

Об’єктом дослідження обрано АТ КБ «ПриватБанк», який на 
сьогоднішній день є великим українським універсальним комерційним банком, 
діяльність якого спрямована на обслуговування приватних осіб і корпоративних 
клієнтів всіх форм майна. За даними дослідження GFK Ukraine банк став 
лідером з числа українських банків з яким співпрацюють 53,4 % українців [1-2]. 

В процесі аналізу достатності та структури капіталу АТ КБ «ПриватБанк» 
запропоновано запровадити концепцію комплексного підходу до стратегічного 
управління його банківським капіталом, яка передбачає детальне вивчення 
об’єкта дослідження з усіх боків, встановлення як можна більшої кількості його 
стратегічних властивостей, зв’язків та стосунків. Саме такий підхід дозволяє 
врахувати множинність аспектів і при встановленні цілей розвитку банку 
збалансувати та поєднати їх у сукупності [3]. 

Комплексний підхід до управління банківським капіталом дозволить 
узгодити робочу структуру і задіяти ефективні управлінські методи, у 
відповідності до визначених стратегічних цілей АТ КБ «ПриватБанк», серед 
яких: 

- збільшення доходу за акціями, тобто підвищення вартості банку для 
його акціонерів; 

- підтримка достатнього рівня прибутковості, що є внутрішнім джерелом 
поповнення власного капіталу; 

- дотримання вимог щодо розміру власного капіталу; 
- управління ризиками. 
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